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Tradicionalni međunarodni znanstveni seminar "Security and Coope
ration in the South Eastern Europe" održan je i ove godine u Interuniver
zitetskom centru u Dubrovniku, od 18. do 25. lipnja. 

Na seminaru je sudjelovalo četrdesetak mladih znanstvenika, postdip
lomaca, djelatnika ministarstva vanjskih poslova i drugih državnih institu
cija, koji se bave međunarodnim odnosima iz Hrvatske, Slovenije, Bosne i 
Hercegovine, SR Jugoslavije, Makedonije, Sjedinjenih Američkih Država, 
Danske, Austrije i Njemačke. 

Pitanjima nacionalne i međunarodne sigurnosti na još uvijek turbulen
tnom području jugoistoka Europe, mogućnostima njegovog bržeg i prosperi
tetnijeg ekonomskog razvoja, približavanju zemalja tog rubnog dijela Starog 
kontinenta euroatlantskim integracijama (Europska unija, NATO), p'rednos
tima i nedostacima regionalne suradnje, neriješenim etničkim pitanjima te 
još uvijek nezavršenom procesu definiranja granica zemalja jugoistoka Eu
rope sudionicima su govorili ugledni znanstvenici koji se bave međuna
rodnim odnosima, ali i djelatnici ministarstava obrane zemalja jugoistoka 
Europe. 

Dodatnu vrijednost i zanimljivost seminaru predstavljala su izlaganja 
stranih gostiju-predavača (ambasadora Turske u Hrvatskoj NJ. E. Sela
hattina Alpara, dr. Petera Stanje iz Međunarodnog instituta za mir iz Be
ča, dr. Hakana Wiberga iz COPRI-a, Danska, dr. Kena Sorensena, člana 
Parlamenta Floride, SAD, dr. Ljubiše Adamovića, Florida State University, 
SAD) koji su iznijeli svoje viđenje trenutačnih problema i predložili buduće 
pravce razvoja i suradnje zemalja te regije. 

Predvođeni predstavnicima javnih medija sudionici seminara imali su 
prigodu sudjelovati u radionici (simulaciji) pod nazivom "Mediji i komu
nikacije kao faktor stabilnosti na jugoistoku Europe", u organizaciji Minis
tarstva vanjskih poslova Crne Gore, a u skopu jednodnevnog izleta i raz
gledavanja te zemlje, prisustvovali su i predavanju ministra vanjskih poslova 
Crne Gore Branka Lukovca na Sv. Stefanu. 

Ponovno se pokazalo daje problematika jugoistoka Europe pogodna tema 
za diskusije i da se upravo u takvom multilateralnom razmatranju otvara
ju mogućnosti za teorijska postavljanje problema ali i naznaku mogućih 
praktičnih rješenja. 

Sljedeće godine seminar se održava od 21. do 28. lipnja u IUC, Dubrov
nik. 

Lidija Čehulić 


